

MURCIA DEPORTIVA

NUM. 98

MURCIA, 1 DE ABRIL DE 1946

PRECIO: 75 CTS.



1 y 2. Equipos del R. Murcia y Español de Barcelona, que ayer hicieron «tablas» en La Condomina. — 3. Un aspecto de las clases en la Escuela de Aeromodelismo. 4. Autoridades que presenciaron el interesante choque entre catalanes y murcianos. 5. Un joven entusiasta realista demuestra su alegría ante el segundo tanto local.

CINE

"Una chica temeraria"

Todo el dinamismo, el humor y la sana alegría del cine americano se han volcado en esta dinámica producción Paramount que presenta Cifesa hoy, lunes, en el Teatro Circo Villar.

"Una chica afortunada" es una de las cinecomedias más modernas que se estrenarán esta temporada. Jean Arthur, Edward Arnold y Ray Milland tienen a su cargo los tres principales personajes, y cuantos hemos visto la prueba privada de este film no dudamos en reconocer que el público gustará sin reservas de la nueva realización de Mitohell Leisen.

"Una chica afortunada" le hará reír, aunque no tenga ganas de hacerlo.

Corbatas, Perfumes y Novedades POVEDA

"Tarzán, el temerario"

De tipo más variado y villano que ningún otro film de "Tarzán son los 'hombres malos'" seleccionados, con quienes Johnny Weismüller, Johnny Sheffield y sus amigos tienen que combatir en "Tarzán, el temerario", la película más emocionante de esta serie popular de aventuras.

Amenazando al "Hombre mono" y a la nueva heroína del film, Nancy Kelly, figuran hombres nativos del desierto del Sahara y conspiradores extranjeros de diferente calaña. Otto Kruger, Joseph Sawyer y algunos otros tipos conocidísimos de aspecto siniestro, asumen los papeles de malvados.

En esta novísima producción de R. K. O. Radio, Tarzán se aventura en una peligrosa misión en el desierto, saliendo de su querida selva relativamente segura comparada con las desiertas tierras saharianas. En la ciudad árabe de Bir-Herary, desgarrada por las intrigas de los espías extranjeros, Tarzán se encuentra a la heroína, que representa el papel de una corista desamparada, y, ayudado por Boy (Johnny Sheffield), "Cheta" (el chimpancé) y un corcel árabe, nuevo miembro de la trupe, puede rescatar a la hermosa muchacha de un peligro mortal.

El estreno de "Tarzán, el temerario" viene anunciándose en el Teatro Circo Villar para el próximo jueves, día 4, y es esperado con gran ilusión por los aficionados de todas las edades.

El teatro, el cine y su público

En realidad, no de los públicos más difíciles de comprender es el público murciano.

Los empresarios de teatro y cine no pueden formar juicio exacto del espectáculo o película que deben traer para satisfacer los gustos de aquél, pues al lado de unos llenazos imponentes en cante flamenco (Juanita Reina), en compañías de la solvencia de Irene López Heredia y Guadalupe Muñoz Sampedro, que representaron magníficas comedias con una interpretación acertadísima, flojeó mucho la concurrencia de aquél. Es necesario que nuestro público se vaya acostumbrando a lo bueno y acuda más a estos espectáculos, pues de no hacerlo nos exponemos a que nuestro empresario, por interés propio, no contrate estas compañías y Murcia se vea privada en su "único teatro" de buenas representaciones.

Pero esto que pasa en el Teatro Romea se repite en los cines locales.

El día de San José, al felicitar al empresario del Teatro Circo en su despacho oficial, le oímos lamentarse de la poca aceptación que en Murcia había tenido la formidable película "Siguiendo mi camino", la que trajo por dar gusto a parte del público que la pedía, pero éste no ha correspondido debidamente, lo que le hizo perder una respetable cantidad de lo que le había importado su alquiler. En realidad, no hay derecho a que películas con títulos pomposos—"Alí Babá o Los cuarenta ladrones", "Venganza india", "El fantasma de la Opera" y otros que en realidad no tienen argumento, aunque sí colorido—llenen nuestro Teatro Circo y, sin embargo, aquellas otras que son un modelo entre las películas modernas y que en un Madrid causan la admiración del público y dan imponentes llenos, en Murcia no agraden al público, lo que da lugar a que este tipo de películas se prodiguen poco y sólo podamos ver estas últimas.

Es tema que conviene tocar y hablaremos en números próximos.

MANELI

MORATILLA
BICICLETAS
MURCIA

Importancia del Pleno del CONSEJO DE DEPORTES

—:o:—

Publica "Rienzi" en "Marca" un artículo de fondo que, con el título de "Notas del momento", nos demuestra una vez más su facilidad en la pluma y que, por considerarlo de gran interés, transcribimos:

"Sería necio ocultar la expectación existente en Federaciones y clubs por esta primera toma de contacto que en el primer Pleno del Consejo Nacional de Deportes han tomado con nuestro organismo superior las Nacionales. Y este interés nace de un mal sentido, que ahora la realidad va poniendo en claro. Se creía que la Delegación Nacional de Deportes no aceptaba relación con los restantes organismos menores del deporte español, y que lo que sólo era en aquélla una postura inicial de aislamiento, bien imitada, iba a constituir un procedimiento permanente de conducta.

Para abarcar bien el fondo y el contorno de lo que tenemos con nosotros, sea cosa o paisaje, es necesario hacerlo con cierta perspectiva, situándose fuera de él. Tal hacen los mismos pintores con sus obras: se separan de ellas para volver a las mismas después de un estudio, que en la pintura puede ser visual y en determinadas ciencias analítico, y en otras actividades, como la deportiva, de aplicación. Tal ha venido a hacer, utilizando su propio procedimiento, la Delegación Nacional de Deportes en su primer movimiento de desglose, de separación, del deporte español. Para abarcarlo bien, para observarlo de él, y en este tiempo de separación, ha ido construyendo constantemente y cuidadosamente sobre lo hecho, ratificando y rectificando, y cuando ha estimado que su labor de encauzamiento y directriz estaba ya concluida, ha vuelto a él, con sus útiles y accesorios, que son las Federaciones Nacionales, en las que viven implícitas las Regionales, clubs y demás elementos del deporte español; y ya es desde aquí cuando de nuevo reunidos y en orden a unas normas generales—nacionales—, habrá de empezar esta segunda era del deporte español, que podríamos denominar de colaboración. Para estudiar estas normas, que ellas, en lo posible, sean del agrado de todos y señalen el primer jalón de una labor de asistencia por una parte y de conjunción por otra con lo que siendo labor y pensamiento de todos habrá de sostener con prestigio y autoridad la mano de la Delegación Superior, es para lo que se ha reunido ese primer Pleno del Consejo Nacional de Deportes, que la presidencia de iustre teniente general Moscardó ha colmado de autoridad y realidad."

SE PUBLICA LOS LUNES

Precio: 75 céntimos

EL REAL MURCIA C. F. al clasificarse en el partido de ayer continúa en la DIVISION DE HONOR

Después de las mil vicisitudes por que el Real Murcia ha pasado durante toda la temporada, por fin ha conseguido obtener los puntos necesarios para clasificarse y continuar en la División de Honor.

Causas por las que han pasado estas vicisitudes, muchas, pero éstas serán objeto de nuestro próximo artículo de fondo, para que sirvan de enseñanza en la próxima temporada y eviten a nuestra afición la zozobra que ha padecido en estas últimas semanas sobre la suerte de nuestra Sociedad.

Hoy estamos de enhorabuena y podemos exteriorizar la alegría que nos produce la permanencia en Primera División, pero tratemos de evitar que en lo sucesivo se creen situaciones tan críticas como las que hemos pasado.

El partido de ayer entre el C. D. Español de Barcelona y nuestro Real Murcia tuvo para los aficionados y público en general dos fases completamente distintas, una de quince minutos en que todo era alegría y optimismo, y otra de setenta y cinco en que teníamos el alma en un puño, como vulgarmente se dice, y en que la zozobra y el nervosismo fueron la característica predominante en todo ese tiempo.

El primer gol del Español, de magnífica ejecución, fué un jarro de agua fría para los espectadores, pero la con-

secución del segundo, a nuestro juicio en off-side, lleno de pesimismo a los mismos, que ya veían repetirse lo sucedido en otros partidos de esta competición, precisamente en nuestro campo de la Condomina.

Causa de este pesimismo era la poca confianza que se tenía en nuestros jugadores en un partido de esta trascendencia.

¿Es que éstos no dan el rendimiento debido?

¡No y mil veces no! El equipo murciano, que salía con una gran moral, jugó el partido con gran interés y entusiasmo, pero el factor suerte unas veces y otros algunos defectos que tienen, nos ponía en el dilema de dudar un poco de la eficacia de sus esfuerzos.

Hemos hablado en distintas ocasiones por las columnas de este semanario de los defectos que encontramos a nuestro primer once, y es necesario que para la próxima temporada se corrijan éstos, pues, caso contrario, nos veremos expuestos a las situaciones desagradables que hemos tenido que soportar este año, las que han sido sorteadas por verdadero milagro.

Parte de nuestros jugadores no parecen profesionales, pues tienen defectos que a estas alturas son imperdonables y que ayer pudo apreciar nuestra afición. En infinidad de ocasiones

iban por el balón dos de nuestros jugadores y en otras también eran dos los que se disputaban aquél; es lógico que cuando un jugador va en busca de la pelota, su compañero se desmarque para recibir el pase, y en el caso de disputar a un contrario el balón, debe estar preparado para entrar rápido cuando el adversario intente el dribbling o marcar al que pueda recibir el pase.

Otro de los defectos advertidos es el de retención de la pelota más de lo debido o los despejes nerviosos e imprecisos e levantar el balón cuando la corpulencia del adversario aconseja practicar juego por bajo.

Defecto capital es también el de retroceder sistemáticamente hacia su meta cuando avanza el adversario, lo que le permite situarse en inmejorable posición para asegurar la eficacia del tiro; es necesario entrar al que lleva el balón y con ello entorpecerle el disparo o el pase que intente realizar y no dejarle que chute a placer, lo que sabemos nos ha costado algunos tantos.

También la descolocación en el terreno de juego es la característica de algunos de nuestros jugadores, con lo que pierde en eficacia el juego de conjunto y produce el agotamiento de estos jugadores. Estos y otros defectos

(Continúa en la página 12.)

CENTRO FARMACEUTICO MURCIANO

SOCIEDAD ANONIMA COOPERATIVA

Plaza de Apóstoles, núm. 6

MURCIA

PRODUCTOS QUIMICOS PUROS :-: ESPECIALIDADES FARMACEUTICAS
NACIONALES Y EXTRANJERAS :-: DROGAS MEDICINALES
ORTOPEDIA Y APOSITOS

Alekhine y Arturito Pomar

La muerte inesperada de Alexander Alekhine, cuando se esperaba que dentro de poco pusiera en juego su título de campeón mundial —así por lo menos se afirmaba en los círculos ajedrecísticos bien informados— con el ruso Botwinnik, cuya bolsa había ascendido a la bonita cifra de 100.000 pesetas, ha creado un serio problema para las posibles eliminatorias que se realicen para optar a tan majestuoso trono.

OPTICA DUBOIS

Se impone por su alta calidad

La historia de Alekhine, sin entrar de lleno, o mejor, sin rozar siquiera la cuestión política para nada, es bien conocida por el aficionado del juego al tablero. Su historia, esa historia tan llena de vida, tan maestra, cuya obra o texto de extraordinario mérito queda patente en su larga experiencia, y su trato comunicativo, a las damas, reyes o torres; su clara visión de la jugada; su facilidad en la inventiva; en una palabra, dueño de un título adiestrado, que para poseerlo ha de menester muchos años de trabajo y sacrificio y otros no menos años de constancia.

Por ello, cuando el corazón de este gran hombre, cuando su respiración, hayan dejado de funcionar, cuando aquél diera su último latido, no sólo habrá quedado sin vida su cuerpo, no sólo habrá descansado su alma; con él, con su recuerdo, le acompaña otro y la oración de todos los que saben que ha muerto el mejor jugador del mundo y el hombre que enseñara en otras ocasiones a la civilización rusa qué grado puede llegar la inteligencia humana y el entendimiento capaz de conocer los principios y virtudes de los hombres humildes.

Y ahora, cuando el doctor Alexander Alekhine ha dejado de existir, cuando se ha producido la vacante del

campeonato del mundo de ajedrez, habrá que ir estudiando las posibilidades de cada concursante, y ellos, entre sí, las de cada adversario.

Ya en el Torneo Internacional de Londres, de las tinieblas de la nada surgió (la supremacía de las cosas, de los hechos o de cualquier circunstancia no se adquiere, sino que nace ya con el ser), surgió, digo, como perteneciendo a otro mundo, un prodigio, que para bien de nuestra patria y satisfacción de nuestra España, daría a ésta el renombre y fama que por su historia merece y que dignificaría nuestra personalidad al grado que le corresponde.

La calidad de este pequeño-gran prodigio, revestido con el nombre de Arturito Pomar, en el torneo ajedrecístico de Londres, donde figuraban primerísimas figuras mundiales, demostró, ¡oh, sublime belleza!, de cómo es capaz España, a pesar de estar sumida aún en confusiones por la campaña difamadora y rastrera de la política, de dar hombres o niños capaces de orientar el deporte por cauces que en nada tienen que ver con las opiniones políticas.

OPTICA DUBOIS

Se impone por sus precios sin precedentes

Este Arturito —llamado por los ingleses el pequeño David— formará parte entre los grandes superhombres, como verdadera figura con ciertas posibilidades, que Dios haga que se realicen, para ostentar el título mundial.

En Londres consideran como el más fuerte candidato que aspira a tan deseado como codiciado título al doctor Max Euwe, gran figura de talento intelectual y fácil entendimiento. Lo que este hombre lleva dentro, la dulzura y el amor que pone a cada jugada, sólo es comparable con la delicadeza que se le observa y su exquisito trato, a cuantas personas dedique su atención.

Nosotros, que tenemos el don de introducirnos fácilmente en cualquier parte, aun sin estar, vamos a penetrar sin movernos (no hace falta) para nada, y consideramos las cosas tal y conforme se nos presentan ahora.

Primero añadiremos que es fácil, muy fácil, dado el gran cariño que le tenemos a Pomar, que nos guíe un poco de pasión hacia él, al tratar este asunto; pero, no dejemos la confusión por la turbación, y demos un paso en

falso, en tanto que nuestro espíritu rebelde nos ordena otra cosa.

Alexander Alekhine sabemos que era un maestro; un enorme maestro consumado perteneciente al tipo enérgico, me refiero sobre el tablero, cuya decisión en la jugada era terminante. Pues bien, este formidable hombre consideraba al pequeño David, que dos veces jugó con él haciéndole tablas, como la verdadera revolución del ac-

Calzados MARTINEZ

(Antiguos «TECHOS BAJOS»)

ARTESANIA

Frenería, 38 y Soportales de la Catedral

tual ajedrez. Arturito no seguía una táctica aprendida de otros maestros; Arturito creaba; Pomar no esperaba la jugada del adversario, más bien, la adivinaba; ni temía al adversario, cuando precisamente tenía que luchar contra un enemigo peor: "el reloj". Este, esto, era lo que le hacía perder sus partidas o, por lo menos, la inmensa mayoría, a nuestro gran ajedrecista.

Y si esto sabía Alekhine, más tarde le Federación Británica de Ajedrez, prensa, fotógrafos, aficionados que llenaban la sala del Memorial Hall y los participantes a este gran torneo, resaltaban con un gesto mezclado de admiración y sorpresa sus victorias, que obtenía con una frialdad impresionante, en medio de una gran expectación.

Ha fallecido Alexander Alekhine, y con ello queda vacante esta plaza. Las posibilidades de Arturito Pomar, si la diosa Fortuna quiere guiarle un poco, han aumentado considerablemente.

De Alekhine a Arturito Pomar sólo hay un salto: el Campeonato del Mundo.

¿Lo conseguirá el niño Pomar?

El tiempo tiene la palabra.

ELLA

FABRICA DE GASEOSAS

de CONRADO ABELLAN

Especialidad en

ORANGE IRIS

Ronda de Garay, C-A Teléfono 2153
MURCIA

OPTICA DUBOIS

Platería, 80-82

Murcia

FABRICA DE CAMELOS DE BLAS GARCIA

PASTILLAS DE CAFE Y LECHE
Floridablanca, 54 Murcia Tel. 1464

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Atlético B, 0; Atlético A, 2 (0-3).
 Valencia, 6; Alcoyano, 1 (8-2).
 Murcia, 2; Español, 2 (3-2).
 Oviedo, 2; Gijón, 2 (2-3).
 Barcelona, 1; Sevilla, 1 (4-3).
 Hércules, 1; Castellón, 2 (2-4).
 Madrid, 6; Celta, 0 (6-3).

OPTICA BELO

Platería, 4

MURCIA

CLASIFICACIÓN

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Sevilla	26	14	8	4	53	37	36
Barcelona	26	14	7	5	48	31	35
Atlético B	26	14	5	7	63	38	33
Madrid	26	11	9	6	46	30	31
Oviedo	26	10	10	6	44	37	30
Valencia	26	9	10	7	44	36	28
Atlético A	26	10	6	10	50	48	26
Castellón	26	11	4	11	38	54	26
Gijón	26	9	7	10	37	39	25
Celta	26	9	3	14	57	56	21
Murcia	26	5	10	11	21	39	20
Español	26	6	7	13	41	53	19
Alcoyano	26	7	5	14	39	54	19
Hércules	26	5	5	16	30	59	15

TEATRO ROMEA

Empresa: Vicente Martínez

DÍAS 1 y 2 DE ABRIL DE 1946

A las 7 tarde

10,15, noche

Un gran recital de risa a cargo de los

HERMANOS CAPE

¿QUE ES ESTO?

Un desfile de novedades cómicas que llenan dos horas de espectáculo!

HAGA SUS ENCARGOS A

MUEBLES Lajarín

FABRICACIÓN PROPIA
 Sucursal y Exposición
 Sto. Domingo, 28
 Teléfono 2636
MURCIA



SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

Santander, 2; Ferrol, 2 (3-4).
 Gimnástico, 6; Zaragoza, 0 (6-0).
 Betis, 2; Córdoba, 3 (2-5).
 Ceuta, 2; R. Sociedad, 1 (2-5).
 Granada, 4; Xerez, 1 (4-2).
 Mallorca, 0; Sabadell, 2 (1-3).
 D. Coruña, 3; Salamanca, 3 (3-3).

Taller de Zapatería y Alpargatería de ENRIQUE CELDRAN

Calle San Antonio

MURCIA

CLASIFICACIÓN

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Sabadell	26	14	7	5	50	29	35
D. Coruña	26	14	5	7	38	28	33
Gimnástico	26	12	5	9	50	46	29
Granada	26	12	5	9	49	35	29
Córdoba	26	13	3	10	36	34	29
R. Sociedad	26	12	3	11	46	33	27
Ferrol	26	10	5	11	39	52	25
Mallorca	26	8	9	9	37	39	25
Santander	26	11	2	13	56	51	24
Zaragoza	26	10	4	12	44	53	24
Betis	26	10	4	12	41	40	24
Xerez	26	9	4	13	43	59	22
Salamanca	26	8	4	14	41	48	20
Ceuta	26	8	2	16	35	58	18

TERCERA DIVISION

FASE INTERMEDIA

RESULTADOS

Grupo primero

Pontevedra, 4; Orensana, 0.
 Imperio, 3; Ponferradina, 1.
 Valladolid, 4; Cultural, 0.

Grupo segundo

Arenas-Sestao se jugará hoy.
 Baracaldo, 1; Tanagra, 0.

Grupo tercero

Júpiter, 1; Logroñés, 0.
 Arenas Z., 5; Badalona, 2.
 M. Aérea, 1; Reus, 4.

Grupo cuarto

Baleares, 4; Elche, 0.
 Albacete, 1; Constanca, 0.
 Almansa, 0; Levante, 11.

CLASIFICACIÓN

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Levante	10	7	1	2	30	10	15
A. Baleares	10	7	1	2	19	10	15
Albacete	10	6	0	4	24	17	12
Elche	10	3	1	6	15	24	7
Constancia	10	3	1	6	13	18	7
Almansa	10	1	2	7	13	35	4

Grupo quinto

Málaga, 3; Badajoz, 0.
 Cacereño, 2; Toledo, 3.
 Melilla, 0; Jienense, 1.

PARA COMER BIEN VISITE

«CASA JUAN»

(Antes «CUEVA JUMILLANA»)

Bodegoner, 14

MURCIA

BICICLETAS
y ACCESORIOS

VENTAS AL POR
MAYOR Y DETALL



J. Alburquerque

NOMBRE COMERCIAL REGISTRADO

BICICLETAS

Floridablanca,
 número 66
 Teléfono 2634
 MURCIA

El Sevilla, campeón de la Primera División

BARCELONA, 1; SEVILLA, 1

BARCELONA, 31.—En Las Corts con lleno rebosante se ha jugado este partido, que dirigió Escartín. Las alineaciones fueron:

Barcelona: Velasco; Calo, Curta; Gonzalvo III, Virgós, Gonzalvo II; Gamonal, Escolá, Colinos, César y Bravo.

Sevilla: Bustos; Joaquín, Villalonga; Alconero, Antúnez, Eguiluz; López, Herrera, Araújo, Arzá y Campos.

El primero en marcar fué el Sevilla, a los seis minutos de la primera parte, por medio de Araújo, de cabeza.

El Barcelona no consiguió el empate hasta los 16 minutos del segundo tiempo, y fué logrado por Bravo, que resolvió de un fuerte disparo un harullo ante la puerta defendida por Bustos.

El juego, hasta conseguir el Sevilla su gol, fué nivelado y ambos equipos jugaron a gran velocidad y con la táctica de marcar. Una vez conseguido esto por los sevillanos adoptaron una defensa ordenada, lo que llevaron a cabo con una gran serenidad, y aunque el Barcelona, fruto del acoso y dominio insistente en los dos tiempos logró el empate, se vió impotente para deshacer éste y con ello conseguir el campeonato.

Los dos equipos jugaron con enorme entusiasmo y corrección y el resultado puede considerarse justo, pues aunque el Barcelona dominó con mayor intensidad, ello fue debido al repliegue de los jugadores sevillanos y estos se defendieron en todo momento con gran serenidad.

Al terminar el partido, en medio de los aplausos del público a ambos equipos, los sevillanos se abrazaban alborozados, ya que el empate suponía el título de campeón.—Mencheta.

ATLETICO B, 0; ATLETICO A, 2

BILBAO, 31.—A las órdenes del Sr. Isasi, los equipos fueron:

Atlético A.: Pérez; Riera, Aparicio; Farias, Germán, Cuenca; Junco, Arencibia, Jorge, Campos y Escudero.

Atlético B.: Lezama; Gainza I, Bergareche; Celaya, Bertol, Nando; Iriondo, Panizo, Venancio, Gárate y Gainza II.

Se escuchan algunos silbidos cuando salen los locales.

Empieza el partido con juego alterno y poco a poco empiezan a dominar los visitantes por la enorme labor de los interiores, que realizan un gran juego.

El primer tiempo termina con empate a cero.

En la segunda parte salen los locales atacando fuerte, pero nuevamente los madrileños acaban dominando, produciendo el desconcierto en los bilbaínos ante el juego preciso y perfecto impuesto por los dos interiores canarios del conjunto madrileño.

El primer gol lo consiguen éstos a los 23 minutos, rematando Jorge un servicio de Germán. El segundo, a los 40, fué obra de Campos.

De los visitantes Aparicio, los me-

SASTRERIA Y PAÑERIA CARCELES

Socios favorecidos en el sorteo del sábado: Grupo 1.º, Jesús Linares Ayuso, de Murcia; G. 2.º, Francisco Márquez Márquez, Policía Armada; G. 3.º el próximo sábado. 4.º y 5.º, en formación.

Las cotizaciones no corrientes, sin derecho a sorteo.

dios y los interiores. De los locales, ninguno.—Mencheta.

HERCULES, 1; CASTELLON, 2

ALICANTE, 31.—Arqué alineó a los equipos de la forma siguiente:

Castellón: Higinio; Mauri, Allepuz; Esteban, Laborda, Santaolara; Arnáu, Ricart, Basilio, Domenech y Pizá.

Hércules: Flores; Tarragó, Estévez; Peña, Sierra, Benavente; Macala, Bidegain, Periche, Zubeldia y Herminio.

Como broche final de la deficientísima temporada realizada, el Hércules ha perdido ante su escasísimo público.

Ricart, por los visitantes, logra el primer gol a los 14 minutos. El segundo lo logra el mismo jugador, 12 minutos después.

El Hércules consiguió el suyo a los ocho minutos de la segunda parte, por medio de Periche.—Mencheta.

VALENCIA, 6; ALCQYANO, 1

VALENCIA, 31.—El público a lo largo del partido demostró hostilidad a su equipoy simpatía a los visitantes. Arrué alineó así a los equipos:

Valencia: Eizaguirre; Alvaro, Juan Rantón; Ortúzar, Iturraspe, Lecue; Epi, Pasieguito, Mundo, Igoa, Asensi.

Alcoyano: Serer; Pitarch, Gil; Cano, Bolinches, Botana; Mendi, Vidal, Quisco, Costa y Pérez.

Mundo, a los 15 minutos, logra bati por primera vez la puerta visitante; un minuto después Epi, internado, bate de cerca por segunda vez la puerta alcoyana, Puesta la pelota en juego, Mundo fusila el tercero. Los visitantes se desmoralizan ante este tanteo, que hace recuperar al Valencia el aliento del público.

A la media hora Ortúzar consigue el cuarto en un balón bombeado. A poco de empezar la segunda parte, Asensi hace el quinto. A los 35 minu-

JOSE HIDALGO BICICLETAS

Fabricación: «ORBEA» y «B. H.»

VENTAS A PLAZOS

Puerta de Orihuela, núm. 27

Teléfono 2700

A. Aviación y Castellón, vencedores en sus salidas

tos Mundo cerraba la serie. Un minuto después el Alcoyano, por medio de Quisco, logra el del honor.—Mencheta

OVIEDO, 2; GIJON, 2

OVIEDO, 31.—Gojenuri alinea a los equipos así:

Gijón: López; Armandín, Gayol; Tamayo, Tamargo, Cervigón; Cholo, Pin, Pío, Molinucu y Sánchez.

Oviedo: Llorente; Hugo, Penedo; Sansón, Diestro Grande; Antón, Del Hoyo, Chas, Goyín y Emilio.

Diestro, en un golpe franco, logra el primer gol del Oviedo. Poco antes de terminar la primera parte, los gijoneses consiguen empatar.

En la segunda parte los dos equipos se crecen aún más. Faltando cinco minutos Cholo, de penalty, logra el segundo. Inmediatamente después el Oviedo consigue el definitivo empate.

Por el Oviedo destacó Goyín y por el Gijón los medios.—Mencheta.

LOPEZ ACOSTA

Socios favorecidos el sábado: G. 6.º, Sr. Montesinos (Casa Lorca Marín), favorecido por tercera vez; G. 7.º, Ruiz Ternero (Abarán); G. 8.º, López, de Molina (Casa Paco Amorós), favorecido por segunda vez; G. 9.º, baja; G. 10, Sr. García Cerezo (carret. de Espinardo); G. 11, D. Antonio Moreno Pardo; G. 12, Sr. Pérez Cánovas; G. 13, Sr. Roca Bernal (calle Rambla); G. 14, Sr. Andújar (Aeródromo de Alcantarilla); G. 15; D. Joaquín Fernández Nicolás (calle S. Nicolás), por sólo DIE* pesetas. ¡Grupos 16 y 17 próximos a cubrirse!

Nota.—Las cotizaciones no corrientes, sin derecho a sorteo.

TORNEO

Copa Primavera

El próximo domingo día 7, del corriente mes, dará comienzo este interesante torneo el cual estará formado en dos grupos, grupo A. y grupo B.

GRUPO A

Club Deportivo Condomina, Campos del Río F. C., Espinardo F. C., Villanuevense, Las Torres de Cotillas, Imperio de Molina.

GRUPO B

Sporting de Lorca, Totana F. C., Sporting de Alhama, Alhama F. C.,

Carnecería ALCAZAR

Librilla F. C., Peña Golosa de Alcantarilla.

La primera vuelta se jugará en las fechas siguientes: 7, 14, 21 y 28 de abril y 5 de mayo y los partidos se celebrarán en el campo del club citado en primer lugar.

CALENDARIO GRUPO A

Día 7 de abril

Club Deportivo Condomina-Campos de Ríos, Espinardo Villanuevense, Las Torres de Cotillas-Imperio de Molina.

Día 14 de abril

Imperio de Molina-Espinardo, Villanuevense-Deportivo Condomina, Campos de Ríos-Las Torres de Cotillas.

Día 21 de abril

Imperio de Molina-Villanuevense, Espinardo-Campos de Ríos, Deportivo Condomina-Las Torres de Cotillas.

Día 28 de abril

Las Torres de Cotillas-Espinardo, Villanuevense-Campos de Ríos, Deportivo Condomina - Imperio de Molina.

Día 5 de mayo

Las Torres de Cotillas-Villanuevense, Campos de Ríos-Imperio de Molina, Espinardo-Deportivo Condomina.

GRUPO B

Día 7 de abril

Sporting de Lorca-Alhama F. C., Librilla F. C.-Peña Golosa, Sporting de Alhama-Totana F. C.

Día 14 de abril

Totana F. C.-Sporting de Lorca, Alhama F. C.-Librilla F. C., Peña Golosa-Sporting de Alhama.

Día 21 de abril

Sporting de Lorca-Peña Golosa, Totana F. C.-Alhama F. C., Sporting Alhama-Librilla.

Día 28 de abril

Sporting de Lorca-Sporting de Alhama, Librilla F. C.-Totana F. C., Alhama F. C.-Peña Golosa.

Día 5 de mayo

Librilla F. C.-Sporting de Lorca, Peña Golosa-Totana F. C., Sporting de Alhama-Alhama F. C.

Tiro de Pichón

—oOo—

Las tiradas oficiales organizadas por la Real Sociedad Tiro de Pichón de Murcia

Ayer se inauguraron en el campo de tiro de nuestra Real Sociedad denominada de Buenavista, y sitio en el vecino pueblo del Palmar, las tiradas oficiales de primavera.

El aspecto que presentaba el campo era magnífico, asistiendo numerosísimo público y tomando parte en las tiradas un número considerable de escopetas de todas las poblaciones.

Dichas tiradas comenzaron a las once de la mañana con el

1.º *Premio Fuensanta* (6 pichones, entrada 420 pesetas, un cero excluye). Consiste en una magnífica copa donada por el Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia y 20.000 pesetas en metálico. Tomaron parte 55 tiradores. Resultó vencedor D. José Maldonado, de Madrid, que mató 14 pichones sin cero. Repartirán el premio en metálico los señores D. Ramón Sánchez (Murcia), Sr. García (Orihuela), señor García Ferrández (Murcia), don Lázaro Arrizabalaga (Badajoz) y don José Bolinches (Valencia).

Después se tiró el

2.º *Premio Copa Federación Española* (Pichones 1, un cero excluye). Consiste en la referida copa y el 80 por 100 de las entradas. Tomaron parte 56 escopetas. Resultó vencedor don José Maldonado (Madrid), que llegó al pichón diez sin cero. Repartió el metálico con D. Alejandro García Casillo y López Martínez Puerta.

Siguió el

3.º *Premio Copa Casino de Murcia*.—Consiste en dicha copa y el 70 por 100 de las entradas. Tomaron parte 55 escopetas, teniendo que suspenderse al pájaro segundo por falta de luz, para continuarla al siguiente día.

VOCAL

OPOSICIONES A BANCA

En las celebradas recientemente en el Banco Popular de los Previsores del Porvenir, obtuvieron plaza:

Don Enrique Pelegrín Puche
Don José Pelegrín Puche

Don Jesús Fernández-Rufete Salas
Don Luis Tarazona Baleriola

Todos ellos preparados en la acreditada

Academia PEREZ DE LEMA

CUATRO ALUMNOS presentados. CUATRO PLAZAS obtenidas.

Lucas, 7
MURCIA

Mula, 34, Dpdo.
ALCANTARILLA

Acreditada
a A. I. R.

En un encuentro pleno de españoles y murcianos

C. REAL MURCIA

Lerín

Ubis - Mieza

Torrent - Mesa - Ibáñez

Cánovas, Lloná, Gastón, Narro, Domenech

Ambos equipos buscaron el triunfo con afán hasta el último minuto

Por **LUZPEL**

LAS PARADOJAS DEL FUTBOL

Hasta la saciedad se ha dicho que en esto del balón redondo lo desconcertante es lo que priva; pero no cabe duda que, gracias a ello, se mantiene vivo el interés y aumenta el entusiasmo de los aficionados. Lo anormal de un resultado, la deficiente actuación del jugador en quien más se confía, la equivocación de un árbitro y mil incidencias más que proporcionan la sorpresa, es lo que constituye la clásica "salsa" del fútbol y le da la esencia.

Después de presenciar el encuentro

ra el contraste, y viésemos flojear al pundonoroso meta murciano, a la vez que presenciábamos la mejor actuación de nuestros atacantes en lo que va de temporada.

Confesamos que ambas cosas nos extrañaron grandemente, aunque ahora, pasados los efectos de la intranquilidad experimentada, pensamos que debemos recibir las con satisfacción, pues mientras lo de Lerín fué una cosa de nervios, puramente accidental y pasajera, lo de nuestra vanguardia nos dió la impresión de ser algo defi-

Máquinas de medias

COMPRO

CARCELES

Jabonerías. 10 MURCIA

REAL MURCIA

2

pierta con otra facilidad, al mismo tiempo que continúa realizando su labor callada y provechosa en el centro del campo. Con el Español, en Sarriá, debutó el montañés, y ha tenido que transcurrir toda la segunda vuelta pa-

Sau Sánchez-Belmonte

emocionante—¡qué gran prueba para los cardíacos!—de ayer, salíamos comentando la gran paradoja que nos ofreció: toda la temporada sufriendo reiteradamente los desaciertos de una vanguardia ineficaz, en tanto que, toda ella también, aplaudiendo la meritisima labor de Lerín, en cuyo elogio creemos haber gastado todos los adjetivos. Tuvo que ser el último partido de Liga el que nos proporciona-

nitivo y bien logrado. La inclusión de Narro le da una consistencia extraordinaria y sus largos desplazamientos a los extremos deben aprovecharse para que, en lo sucesivo, sean los que den la tónica al ataque.

La recuperación de Lloná, cuyo mejoramiento se verifica a pasos agigantados, es otro factor importante en la mayor eficacia del quinteto; especialmente porque ya se le ve buscar la

ra que sea precisamente contra el once blanquiazul cuando logre su único gol en las filas murcianas. Pero ha sido tan bonito y venido en ocasión tan oportuna y necesaria, que casi estamos por considerar a Lloná como un goleador de primera. Por lo menos, nos gustó mucho su manera de "apretar el gatillo". ¡Tarde, pero acertado!..

Gastón, que es un jugador fino y de intuición, jugó con desenvoltura y demostró haber recobrado una moral momentáneamente perdida. Abrió fácil a los extremos y ligó con los interiores, sabiendo sortear la defensa enemiga. Como el trío central, desde comienzos de la competición, había venido siendo nuestra pesadilla, no se extraña nadie que ensalcemos su actuación de ayer por lo que tiene de esperanzadora.

UNOS INTERMINABLES MINUTOS DE ANGUSTIA

La emoción y la intranquilidad habían multiplicado los comentarios y los rumores acerca del encuentro contra el Español. Nuestro nervosismo aumentó extraordinariamente en la caseta cuando el secretario general del Club, señor Ortega, con frases emocionadas, encareció a los jugadores la trascendencia de lo que se ventilaba

RINCON DE PEPE

RINCON DE PEPE

¡He aquí un coñac de vieja solera!

SIGLO XIX
DESTILERIAS BERNAL S.A.

A TAL AÑOS TAL NOMBRE

ANÍS SALZILLO
ALGO SUBLIMÉ

UNA CREACION DE DESTILERIAS BERNAL

RINCON DE PEPE

CASA BERNAL
EMBUTIDOS y CARNES FRESCAS
TERNERA CORDON ROJO
S. Fajardo (Antes Bernal) MURCIA

ONDOMINA

deportividad y emoción, murcianos hacen tablas

R. C. D. ESPAÑOL
 Farrús
 Casas - Mariscal
 Veloy - Fábregas - Llimós
 Segarra, Hernández, Calvo, Hernández, Diego

Narro y Lloná marcaron para los de casa y Diego
 para los forasteros

ESPAÑOL

2

Todo buen aficionado
 al fútbol saborea los
 excelentes VINOS de
**«PEPICO EL DEL
 TIO GINES»**
 EN LA CALLE DE LAS MULAS

EN QUE CONSISTIO EL ENCUENTRO

Desde que Gastón puso la pelota en juego, los 22 contendientes se empeñaron en una lucha entusiasta, cuya nota predominante era la nobleza y el nervosismo. Empezó Narro su racha de aciertos en un pase de espaldas a Domenech, que éste centra sobre el marco deteniendo Farrús; la continuó al salvar una situación apurada en el área murciana, haciéndose del cuero para cederlo a Gastón, cuyo pase a Domenech es desviado a córner por Casas, y tuvo su culminación en aquel soberano tiro de izquierda, que el propio Casas interceptó con el brazo junto a la línea fatal; el árbitro señor González señaló el castigo y fué Narro, con la izquierda, el encargado de convertirlo en gol, a pesar de la barrera y de la estirada de Farrús. Iban diez minutos de juego y los jugadores se abrazan entusiasmados.



**JEREZ
 DE LA RIVA**

COÑAC *
 DE LA RIVA**

Representante para Murcia y su provincia:
PEDRO ALBARRACIN
 Nueva del Tiro Alto, núm 7

en la pelea, a la vez que, en nombre de la Directiva, les ofrecía una prima extraordinaria si se ganaba. Y aquella terrible inquietud que nos dominaba llegó al grado máximo cuando, faltando escasamente cinco minutos, veíamos que el denodado empeño de marcar en unos y otros podía, en el instante menos pensado, sumirnos en Segunda División.

Los seguidores españolistas compartían con nosotros los mismos temores, aunque con mayor intensidad porque su puerta se vio amenazada en más ocasiones. Prueba de ello es que el Murcia lanzó sobre la misma diez córners, en tanto que sobre la nuestra sólo lanzaron dos, uno en cada mitad.

Pero terminó el partido y la angustia continuaba, porque los resultados que se daban del encuentro de Mestalla eran contradictorios. En nosotros la incertidumbre era amenazadora por la promoción; en los catalanes, por el descenso automático. Al fin, la confirmación del triunfo valenciano es lo que nos trajo la tranquilidad; ¡nos habíamos salvado!...

No sabemos si el estado de ánimo de los espectadores pudo ser el freno a sus entusiasmos, pero lo cierto es que se enfrió de tal forma cuando el Español marcó por primera vez, que, después, en momentos que sus aplausos eran más necesarios, no estuvo a la altura de las circunstancias. ¿Es que creían posible que el Murcia mantuviese los noventa minutos su velocidad y su buen juego del primer cuarto de hora? Además, que había que contar con la reacción del adversario, quien, por lo mucho que se jugaba, no podía soportar el peso de aquel adverso 2-0 del marcador.

No, se había extinguido la alegría de este gol, cuando dos minutos después recoge Lloná un servicio de Gastón y empalma, a la media vuelta, un impresionante disparo que entra en el marco como una exhalación. Esta gran ventaja local produce el delirio en el público, que ya vislumbra la goleada. Pero se rehace el Español y obliga al repliegue de los medios murcianos, quienes en la defensiva no se muestran tan acertados como en el ataque.

Comienza a inquietarnos la acometividad de Calvo, las marrullerías de Hernández (V.) y la velocidad de Diego. A los 26 minutos, el primer tanto catalán viene a aumentar nuestra inquietud. Se produce éste a consecuencia del único córner sacado en esta parte por los forasteros; el balón, centrado por Segarra, no es alcanzado por Lerín en su salida, yendo a la cabeza de Diego, quien, limpiamente, lo introduce en la red.

Hay varios intentos locales por aumentar la diferencia, estando a punto de lograrlo en un balón bombeado por Mesa que Farrús falla y que es des-

perdiciado entre Lloná y Gastón por excesiva codicia de ambos.

Los jugadores acusan cansancio y el juego decae; sin embargo, cada vez que el balón se aproxima a los marcos da la sensación del gol inminente, pues los artilleros de ambos cuadros se desenvuelven peligrosamente.

Faltando escasamente dos minutos para llegar al descanso, se produce el gol del empate, que ponía la contienda al rojo vivo; Hernández, que acaba de salvar un momento difícil frente a su puerta con motivo de un córner sacado por Cánovas, se hace de la pelota y la cede a Diego, muy bien situado. Como el equipo murciano se había volcado sobre la puerta enemiga, coge a sus medios y defensas muy adelantados, dando lugar a que el veloz extremo izquierda catalán se interne solo y ponga la pelota fuera del

(Continúa en la página siguiente.)

HORTICOLA DEL SEGURA, S. L.

ES LA CASA DE GARANTIA PARA COMPRAR

**SEMILLAS SELECCIONADAS
PLANTAS ESCOGIDAS
INSECTICIDAS y ANTICRIPTOGAMICOS
DE EFICACIA COMPROBADA**

ANTES DE SEMBRAR Y DE CURAR, CONSULTENOS
Y RECIBIR LAS INDICACIONES TECNICAS
PRECISAS PARA ASEGURAR EL TRIUNFO
DE SUS PLANTACIONES Y TRATAMIENTOS

Central en Murcia: Barrionuevo, 1

Teléfono 1908

alcance de Lerín, cuya desgraciada salida sólo sirvió para ver cómo el esférico cruzaba tranquilamente la línea de gol. Es posible que si el buen meta murciano no pierde la serenidad, hubiese dado tiempo a que Uhis alcanzase a Diego; pero en aquellos instantes no tuvo tiempo de reflexionar.

Cuando Plácido González señala el final de la primera mitad, seguía en el aire la misma interrogante. En vista de lo indeciso del resultado, la Directiva, momentos antes de saltar al terreno de juego los jugadores, les ofrece un considerable aumento en la prima si ganan el partido, con lo que queda desvirtuada esa maliciosa sospecha de algunos aficionados, que presumían de "enterados".

El segundo tiempo fué muy semejante al primero: juego alterno, con mayor dominio murciano, habiendo momentos en que se hace intenso, y sólo vemos al Español en ráfagas aisladas de Calvo, muy bullidor, y de Segarra. Bien es verdad que ellos sufren el "handicap" de la lesión involuntaria de Veloy, que ha pasado a cubrir el extremo izquierda, donde no puede dar gran rendimiento.

Casi todos los intentos blanquiazules morían a los pies de la pareja Uhis-Mieza, muy compenetrada y segura, siendo contadísimas las ocasiones en que Lerín ha de intervenir. En cambio, Farrús se ve obligado a hacerlo con mayor frecuencia, dándonos "una de cal y otra de arena" en dos jugadas consecutivas de Cánovas: la primera, al fallar un centro-chut del murciano y dejar la puerta desamparada, y la segunda, enmendando la anterior, al realizar la mejor parada de la tarde, deteniendo el fuerte remate del ex-

Se IMPONEN las BICICLETAS MORENO

tremo derecha local, que en esta parte está jugando con mayor acierto.

La mejor ocasión de marcar en este tiempo es desperdiciada por Domelech, al tirar alto un balón centrado por Cánovas, quien lo había recibido en jugada preciosa de Lloná.

A partir de aquí es el Español el que coordina mejor las jugadas, aunque sólo es Calvo quien da verdadera sensación de peligro. Sin embargo, éste se produce en un balón lanzado por Fábregas, y cuyo bote está a punto de hacerle entrar por el ángulo superior izquierdo. Lerín se ve obli-

gado a desviar con apuros a córner, siendo el único lanzado por los forasteros en esta mitad.

Los últimos minutos, de intensa emoción, son aprovechados por Gastón para lucirse en dos jugadas de gran estilo, aplaudiéndose mucho el remate de la última, que muy bien pudo haber dado la victoria a sus colores.

Momentos después, Plácido González señala el final, quedando toda la expectación pendiente de lo que haya sucedido en Valencia.

COMENTARIO

Cuando el halago o la censura suelen hacerse por sistema, llega un momento en que pierden su valor crítico y no son otra cosa sino el exponente de la simpatía o del desagrado con que son acogidas las actuaciones de éste o del otro jugador. Si esto no debè admitirse en cualquier espectador, sin otro título que el de ser mero aficionado, mucho menos puede tolerarse en quienes, como nosotros, influimos en el ánimo de todos, exponiendo pú-

(Continúa en la página siguiente.)

SIEMPRE BICICLETAS
MORENO

¡No lo olvidel Siempre BICICLETAS
MORENO
San Pedro, 9 MURCIA

blicamente nuestras opiniones. Por eso, honradamente, siempre hemos procurado encauzar nuestra conducta por el sendero de la sinceridad. Y no nos han dolido prendas si hoy hemos tenido que ensalzar al que ayer fué objeto de nuestros reproches más duros, como tampoco hemos escatimado nuestra censura a quien en otras ocasiones dedicamos nuestros mejores elogios.

Sin embargo, cuando el cronista ve que un jugador destaca continuamente en la superación del cumplimiento de su deber y jamás le da ocasión para ejercer la crítica negativa, forzosamente ha de rendirse hacia él buscando cuantos adjetivos puedan enaltecerle: tal es el caso de Lerín, el entusiasta guardameta murciano.

A través de toda la competición viene mostrando una absoluta regularidad, que le hace ser el sostén más firme del equipo, y cuando mayor era su deseo de quedar bien, vino a tener la peor actuación de la temporada. Nos explicamos el visible sufrimiento moral del dignísimo profesional navarro, al ver cómo los nervios estaban a punto de dar al traste con todos sus esfuerzos en la competición que terminaba.

Menos mal que Ubis y Mieza no perdieron la serenidad y con la mayor firmeza supieron cortar de raíz todos los intentos forasteros.

En la media fué su centro el que batalló más acertadamente, y sólo tuvo algunos lunares cuando se retrasó al lograr Llona el segundo tanto. Y

A los ex-jugadores del R. Murcia

Se cita a los ex jugadores del Real Murcia que se consignan a continuación a una reunión que tendrá lugar en el local de MURCIA DEPORTIVA, Polo de Medina, 5; el próximo miércoles, día 3, a las siete y media de su tarde:

Valenciano, Marín, Casanovas, Maldonado, García Villalba, Fernández, Cuartero, J. G.^a Calvo, Mateu, Montoro, M. G.^a Calvo, Servet, Plaza, Alburquerque, Cuartero, Griera, Zamora, Roselló, Castell, J. González y Ariño.

Los interesados que por olvido no se han consignado, dénse por citados.

es que Mesa es más jugador de ataque que de defensa; por eso, en la segunda mitad su actuación fué admirable. Sus compañeros de línea tuvieron de todo, aunque esperamos adquieran la regularidad necesaria.

De la delantera ya hemos hablado al principio de nuestra crónica: nos gustó mucho el trío central, y en cuanto a los extremos, parece que se pusieron de acuerdo en alternar sus éxitos y fracasos: en el primer tiempo estuvo bien Domenech y borroso, casi nulo, Cánovas; y en el segundo fué éste el destacado, mientras el catalán aparecía desdibujado.

EL ARBITRO

La deportividad de los contendientes facilitó la labor de Plácido González, que se mostró acertado y supo salir airoso de "una papeleta" que se le presentaba difícil sobre el papel. Su actuación, en general, no influyó en el resultado.

DESPUES DEL ENCUENTRO

Aunque se había el rumor de la victoria valenciana, la duda acerca de su veracidad no permitía exteriorizar la alegría en el vestuario murciano. Felicitamos en él a Pepe Griera, y éste, muy nervioso, nos pregunta:

—Pero ¿se sabe ya el resultado de Mestalla?

Entre los jugadores se observaba el disgusto por no haber logrado ganar la sobre-prima ofrecida en el descanso, pero pronto llegó el entusiasmo al cerciorarnos de la victoria.

Entre los españoles, el mismo estado de ánimo, aunque, en general, se hallaban más contentos que los murcianos. Su entrenador, el ex internacional Bosch, se hallaba más reservado, pero los famosos guardametas Martorell y Trias me expresaron su alegría por el empate.

Ambos hicieron los más cálidos elogios de la corrección del público, acerca del cual se había extendido una inexplicable campaña de difamación.

—:o:—

Este partido ha sido jugado con balón «HERNAN», adquirido en el BAZAR MURCIANO

De Teatro

—ooo—

Una gran labor al frente de nuestro Coliseo municipal

Los aficionados al arte de Talía están de enhorabuena en la presente temporada. Desde los comienzos de la misma, han ido desfilando por el Teatro Romea las figuras más destacadas —en sus distintas modalidades— de la escena española.

De esta forma hemos podido admirar, sucesivamente, la prodigiosa naturalidad de Rafael Rivelles; la graciosa desenvoltura de Josita Hernán; el sentimiento artístico de Lina Yegros y Ana Adamuz; la extraordinaria comicidad de Valeriano León y el arte exquisito de la pareja Martín-Pierrá.

No termina ahí la preocupación del empresario, Sr. Martínez, por servir a su público, y, sin escatimar sacrificios, ha hecho desfilan por Murcia el costoso espectáculo de Rambal, tan del agrado de los espectadores; el de Juanita Reina, la indiscutible "estrella" del arte andaluz; la compañía de Enrique Borrás, en la que el glorioso actor español nos deleitó con la maravilla de su mímica, y, por último, proporcionó a los murcianos el placer de admirar la voz del privilegio que posee el gran barítono Pablo Vidal, cuya actuación en "Rigoletto" y "El Barbero de Sevilla" fué, sencillamente insuperable.

Después de la rápida exhibición de la simpática Luisita Estesó, y del "as" del cante flamenco Juanito Valderrama, aplaudimos en el escenario del Romea, a la eximia actriz Irene López Heredia, ilustre paisana, que lleva en el corazón a esta su querida Patria chica, porque sabe que Murcia exhibe orgullosamente su nombre, difundiendo a los cuatro vientos, como el de uno de sus hijos más predilectos.

Y ayer se despidió de nuestro público Guadalupe Muñoz Sampedro y Luchi Soto, después de haber obtenido el más lisonjero éxito artístico.

Como sabemos los propósitos de la Empresa de continuar la labor emprendida, enviamos a los amantes del buen teatro nuestra felicitación y al Sr. Martínez nuestro deseo de que continúe acompañándole el mayor acierto en su gestión.—P.

PARA ARTICULOS DE PIEL

SOLANO

MURCIA

Academia Orpa

Enseñanza teórico-práctica de COMERCIO, CULTURA GENERAL, INGRESO EN BANCOS Y OFICINAS, TELEFONOS, SECRETARIAS COMERCIALES. Clases independientes para señoritas.

Admisión desde los diez años.

Tomás Maestre, 1 (Edificio del Café Moderno). Adherido a A. I. R.

Información regional

De Albacete

ALBACETE, 1; CONSTANCIA, 0.
ALBACETE (De nuestro correspondiente, Oilime).—Bien puede decirse que el encuentro Albacete-Constancia, jugado esta tarde, ha sido uno de los peores que en la temporada actual se han desarrollado en el campo del Parque de los Mártires.

Después de su brillante y triunfal exhibición en terreno valenciano, se esperaba una lucida actuación del Albacete. Sin embargo, la realidad fue otra muy diferente. La labor del once local fue un jarro de agua fría para la afición, sobre todo por parte de la línea delantera, culpable en grado sumo de ese ruidoso fracaso. Y menos mal que, pese a todos los pesares, el triunfo se quedó en casa, gracias al oportunismo de Porro, magnífico valor de la cantera albaceteña.

Nos gustó el trío defensivo, Augusto-Bravo-Agustín, más seguro y decidido que otras veces. También la línea medular, aunque tuvo sus momentos de despiste, influyendo en ello la poca o escasa ayuda encontrada en los interiores. Pero, como anteriormente decimos, el "quid" de la cuestión radicó en la línea atacante, en la que sólo un hombre—Porro—se desenvolvió acertadamente. También el interior Cortón, aunque en muy contadas ocasiones, le siguió en méritos: sobre todo en los últimos veinte

Nuestro Concurso

Han acertado el resultado de nuestro concurso: José Ibarra Gómez, calle de la Acequia, y Salvador Burrueso López, calle Cánovas del Castillo.

minutos, o sea al permutar su puesto con Sarrión, el cual estuvo acertado en el servicio, pero torpe y excesivamente lento dentro del área.

Aun sin hacer un fútbol de alta calidad, el Constancia causó buena impresión. Lo más flojo, su guardameta, que en esta ocasión no era su titular. La línea media se comportó con acierto, como igualmente la delantera se desenvolvió con soltura. Sin embargo, adoleció de indecisión a la hora del remate goleador.

El único gol del partido fue logrado en la primera parte, a los 39 minutos, siendo obra de Porro, al driblar al defensa derecho y también al guardameta en un balón centrado por ffaki y que no pudo ser rematado por Salvador.

A las órdenes del colegiado valenciano señor Asensi, cuyo arbitraje no pasó de discreto, los equipos formaron así:

Constancia: Martel; Germán, París; Navarro, Corró, Romeo; Rey, Vergara, Pascual, Serra y Hernández.

Albacete: Augusto; Bravo, Agustín; Sáez, Bellot, Fernandito; Kaki, Cortón, Salvador, Sarrión y Porro.

De Cartagena

G. ABAD, 1; C. D. CIEZA, 3

En Cartagena se celebró el encuentro correspondiente a este torneo.

El juego durante todo el partido fue alterno, si bien los ciezanos hicieron mejores jugadas que les permitieron tan bonito tanteo.

La primera parte terminó 3-0, y en la segunda hicieron los locales el gol del honor.

El arbitraje de Julio González, perfecto.

De Alcantarilla

PEÑA GOLOSA, 1; ATLETICO, 1

Durante la primera parte el juego fue alterno, si bien los locales hicieron jugadas más positivas, fruto de las cuales fue el único gol conseguido por la Peña Golosa.

En la segunda el dominio fue de los visitantes, que consiguieron el empate por mediación de Pepete.

Arbitró con la pericia en él característica José Roselló.

El Real Murcia...

(Viene de la página tercera.)

que todos hemos apreciado esperamos se corrijan poco a poco.

Pero, en fin, hoy es día de alegría y sólo hemos de pensar en que estamos clasificados y que la temporada próxima volveremos a ver desfilar por la Condomina los clubs de primera categoría española y que el Murcia se aprestará para que su clasificación en la tabla de puntuación no sea lo angustiosa que ha sido en la que acaba de pasar, pero para ello es necesario que inmediatamente se empiece la labor de captación de jugadores, y de ello nos ocuparemos en nuestro próximo número.

MANOLETÉ

PARA ENCARGOS Y MERCANCIAS
con CAMIONES a MADRID y LORCA:

AGENCIA
EL SOL

MADRID: LORCA: MURCIA:
Lope de Vega, 4 José Ant.º, 33 Pascual, 1

Colegio de San Juan Bautista

Legalmente reconocido por el Ministerio de E. N.

PROXIMA CONVOCATORIA A EXAMENES DE ESTADO

Preparación especial a cargo de competísimos
y especializado PROFESORADO

Santa Catalina, 7

MURCIA



Taller de Hojalatería
y Fontanería de

Fulgencio Sánchez Nicolás

INSTALACIONES
DE SANEAMIENTO,
GAS y CALEFACCIONES

PRESUPUESTOS GRATIS



Manfredi, n.º 1
Teléfono 1960

MURCIA

Las noticias más destacadas de la semana

MARZO 24

Gijón.—Con la victoria del Real Murcia sobre el once del Molinón, las posibilidades granas de permanencia en la División de Honor han aumentado.

Barcelona.—En el Trofeo Masferre, instituido en memoria del que fué gran propulsor del ciclismo español, y bajo la organización de "Mundo Deportivo" y de La Unión Deportiva de Sans, se ha disputado esta carrera en la que triunfó Gual.

Transportes «EL BAENA» SERVICIO RAPIDO CON TRACCION MECANICA Y SANGRE

Madrid.—El Campeonato de Castilla de gran fondo, con un recorrido de 30 kilómetros, ha sido ganado por Antonio Olmos.

Lorca.—El Consejo Ordenador, en el campeonato de "Grupo de Empresas" de Educación y Descanso, empató a tres tantos con el titular.

Barcelona.—En el campeonato catalán de balón a mano resultó campeón el Barcelona.

Murcia.—El Instituto Nacional de Previsión gana a la empresa Meseguer por cuatro tantos a uno, en el campeonato "Grupo de Empresas", de Educación y Descanso.

MARZO 25

Madrid.—En el sorteo celebrado el día 21 para la primera eliminatoria de la "Copa del Generalísimo" contendrán los siguientes equipos: Madrid-Ferrol, Córdoba-Castellón, Zaragoza-Murcia, Coruña-Español, Real Sociedad-Atlético Aviación, Salamanca-Alcoyano, Sabadell-Atlético de Bilbao, Hércules-Tarragona, Gijón-Santander, Valencia-Betis y Mallorca-Oviedo. Estos se jugarán el 7 de abril próximo con devolución de vuelta en campo contrario el día 14.

Murcia.—Después de su victoria sobre el Gijón, los jugadores del Real Murcia serán recluidos en un pueblecito de los alrededores hasta poco antes del comienzo del partido contra el Español.

Santander.—Parece ser que algunos equipos catalanes, entre los que figura el Español, se interesan por jugadores del Hércules. Macala, Robertín y Salas son los nombres que más suenan y por los que más miran los clubs catalanes.

Madrid.—El Pleno del Consejo Nacional de Deportes se ha reunido hoy, por vez primera, bajo la presidencia de los miembros de la Delegación Nacional de Deportes.

MARZO 26

Zermatt.—Se ha clasificado en segundo lugar en las pruebas de descenso de esquí, en el Valle de Zermatt, celebradas el día 23, el equipo español. En las de fondo, 30 kilómetros, no intervinieron los españoles.

Madrid.—Se gestiona un combate entre José Valdés y Pascual García.

París.—Se ha organizado para los días 13 y 14 de abril próximo un torneo relámpago de fútbol, en el que participarán Francia, Italia, Yugoslavia y Polonia.

Milán.—Primo Carnera ha sido vencido a los puntos por el campeón de los pesos medios, Italo Palmi.

Bilbao.—El famoso boxeador negro Kid Turnero, que llegó a esta capital el día 23 en el buque español "Magallanes", quiere repetir aquellos célebres combates contra Ignacio Ara.

Madrid.—Los próximos partidos de Primera División a celebrar el día 31, son como siguen: Atlético de Bilbao-Atlético Aviación, Valencia-Alcoyano, Murcia-Español, Oviedo-Gijón, Barcelona-Sevilla, Hércules-Castellón y Madrid-Celta.

Transportes «EL BAENA» SERVICIO DE ESTACION

MARZO 27

Murcia.—En las filas granas existe confianza ante el choque contra el Español.

Barcelona.—Los jugadores designados para formar el conjunto de la selección española que participará en el Campeonato Europeo de Baloncesto, lo componen: Kurchaski, Navarrete y Carretero, del Layetano; Pedro de Miguel, Carreras y Fernando, del Barcelona; Emilio Alonso, del América; Julio Gómez, del Madrid; Dalmau, del Mongat y Maneja, del Centro Católico del Hospitalet.

Méjico.—Después del encuentro Atlántida-Marte, Iraragorri se despidió de la afición mejicana para su regreso en breve a España.

MARZO 28

Valencia.—Marcel Cerdán y Arciniaga contendrán el 21 de abril en la Plaza de Toros de esta capital.

Madrid.—El día 20 de junio próximo se jugará en Madrid el Campeonato de España de Polo.

Oviedo.—En Valencia, Barcelona y Murcia se juegan los partidos más importantes y decisivos para la clasificación de los equipos en Primera.

Gijón.—Un directivo del Real Murcia intentó sobornar a López y Oviedo, portero titular y suplente del Gijón. Estos denunciaron el caso y el directivo murciano fué detenido por la Policía.

Sevilla.—En la Plaza de la Maestranza, de esta capital, actuará en el mes de junio el diestro mejicano Carlos Arruza.

Nueva York.—Joe Louis, ante su encuentro con Billy Conni, se prepara intensamente.

MARZO 29

Madrid.—Seis afamados corredores compondrán el equipo belga que participará en la VI Vuelta Ciclista a España.

Segovia.—En un lapso de tiempo de doce horas, Arturito Pomar jugó 20 simultáneas, de las que ganó 18 e hizo tablas en dos.

Murcia.—El campeonato masculino de baloncesto de "Grupo de Empresas" comenzará el próximo domingo en la cancha de la Terraza de Verano.

Madrid.—La primera serie del premio "Fútbol de Sobremesa" se correrá el próximo domingo.

MARZO 30

Madrid.—El lunes se jugará un partido entre el Real Madrid y el Amparo, reforzado éste con jugadores de la cantera madrileña, a beneficio de Julián González, que fué lesionado en el campo del Gas, y al que hubo de extirparle un riñón y se le saturó el hígado.

Barcelona.—El España-Italia de boxeo, se celebrará definitivamente el próximo día 3 de abril, en Barcelona.

Madrid.—A su regreso del Molinón, el entrenador del Murcia, Griera, en sus declaraciones a "Marca", cree que su equipo vencerá al Español.

Buenos Aires.—Es muy posible que el título para el campeonato mundial de ajedrez, que ha dejado vacante por su fallecimiento Alekhine, se juegue en esta capital.

EL LAGO

Transportes «EL BAENA» MUDANZA DE MUEBLES S. Marcos, 17 MURCIA Tel. 2745

BOXEO

Biografía de Antonio Ruiz

(Continuación.)

Iremos de un lado a otro moviéndonos imaginariamente, recorriendo en nuestra máquina fantasmagórica que humeante deja el camino atrás, la larga distancia de años que pasaron, esos años que encerraron en sus profundidades algún hecho o suceso importante o la hecatombe de un reinado y el sacrificio de un pueblo, pero el viaje es demasiado largo y, aunque vemos pasar el año cuarenta y cuatro, cuarenta y dos y treinta y nueve..., donde los acontecimientos bélicos se suceden rápidamente; la situación internacional toma caracteres alarmantes, y en fin, esos años de constante agobio e intranquilidad, preferimos parar la alocada carrera de nuestra máquina por los largos caminos del almanaque, en el día 10 de septiembre de 1925.

Estamos en París. Un poco antes de la fecha que más arriba señalamos. Ciclone, del que hablabamos en nuestro número anterior, se presenta en un torneo de pesos plumas y adquiere fama por sus resonantes triunfos. Honraremos más este nombre, del que ya se predecía mucho, ilustrando al lector en próximos números con su historial, y con algo de las buenas cualidades que poseía tan inteligente y fino boxeador.

Y pasamos ahora a esa fecha, que es la del 10 de septiembre, en la que contendrían dos hombres con principios nobles y que el público ansiaba verlos frente a frente. Privarles de esta enconada lucha hubiera sido lo mismo que desposeerlos del derecho o autoridad que, hasta cierto punto, se habían hecho acreedores.

La escena, el desarrollo de tan suntuosa velada, se llevó a cabo en el impresionante Mundial Sports de Barcelona, donde Ruiz puso en juego su título ante esta nueva revelación, especie de ciclón (ya su nombre nos lo dice) y especie de máquina dinámica, que todo lo arrasa y todo parecía pertenecerle.

Lo que sentían los espectadores en aquellos momentos inefables, y la influencia que el ambiente reinante ejercía sobre ellos, daba lugar a un estado prolongado de nervosismo que sólo era comparable al deseo determinado de los protagonistas de resultar vencedores.

Faltaba un buen director para la pelea y también lo hubo. Indicaremos el nombre a nuestros lectores, para que juzguen ellos mismos. Su renombre internacional, desde luego ganado en exámenes de públicos capaces de calificar, figura con el de Casanovas.

Y ya puestas las tres figuras más importantes sobre el papel, sólo nos resta decir que la lucha a 15 asaltos y la calidad insuperable de su desarrollo escaló hasta el último pico la gran cuesta que sus organizadores habían tenido que escalar para dar a la opinión tan magno acontecimiento.

Y sucedió lo que tuvo que suceder: Ruiz, confiado, y Ciclone, en plena forma y deseoso de dar a conocer lo mucho que llevaba dentro, dispuesto a dar la batalla al ídolo español.

El árbitro internacional Sr. Casanovas, al terminar el último asalto de esta colosal y dura batalla, dió vencedor a los puntos al catalán, con lo que Ruiz perdió su título y mucho de su valor.

Esto nos confirma mucho más lo que decíamos en biografías de otros boxeadores, que hemos publicado anteriormente: en el cuadrilátero no hay enemigo fácil. El fracaso de muchos pugilistas se debe a este teorema que ellos creen que el conocimiento de su adversario les sirve para realizar una táctica preconcebida que les dará la victoria.

No obstante, justo es decir que esta derrota no influyó en Ruiz lo suficiente para desordenar sus ideas de llegar hasta donde él se había propuesto.

A pesar de este contratiempo, se preparó para disputar el título europeo que ostentaba por entonces el belga Henry Hebrans. Era el aspirante oficial designado por la I. B. U., y el 30 de octubre de 1925, o sea el mismo que perdió el suyo y muy poco después de éste ganó por vez primera el europeo para España, en el Circo Price de Madrid.

A partir de estos momentos los pugilistas españoles empiezan a adquirir fama, haciendo honor a la clásica furia y coraje que les hace populares.

El belga es derrotado de modo fulminante en el noveno asalto por abandono. No puede resistir la dura acometida de nuestro compatriota, que martillea incesantemente el cuerpo de Henry. Dícese de Ruiz, que sus cono-

cimientos, su rudeza en la pegada y el gran estilo que demostró en el "ring", le valió una apoteósica ovación que duró largamente.

Este rotundo éxito, conseguido con astucia y habilidad, origina a que los organizadores busquen de nuevo la manera de ver a Ciclone y Ruiz en las cuerdas.

Y como todo va de prisa y el tiempo sigue su transcurso a través de los años, llega la fecha del 25 de diciembre del mismo año, en la que el campeón europeo y el español volverían a jugarse por segunda vez el galardón de los plumas.

Esta vez Ciclone no pudo con Ruiz, como tampoco pudo evitar que se fuera tras él el título que poco antes le había arrebatado brillantemente.

La insignia de soberano le duró poco. Su felicidad fué relativa, mientras que Ruiz era doblemente campeón: de Europa y de España.

El héroe famoso en armas pugilísticas, con sitio espacioso en su claro horizonte, liquidó con Ciclone una cuenta que tenía pendiente, y aunque esta derrota restó fama a Young, no por ello se dejó de reconocer a la gran calidad de boxeadores a que pertenecía ni el estilo cristalizado que encerraban sus puños indómitos.

Sonó la hora para Ruiz. Se despidió de la afición madrileña y catalana (el ídolo se marcha a la Argentina) boxeando con el italiano Leo Ginuche, al que pone fuera de combate, y con el francés Lecadre, que le consigue hacer "match" nulo.

Ya sabemos todos que los títulos no son perpetuos y que la duración de los mismos depende en encontrar antes o después al hombre capaz de vencerlos. De aquí que gran cantidad de boxeadores digan "que el destino les es propicio", esto, desde luego, cuando ostenta durante varios años seguidos el don supremo.

Ignacio Ara, que ha revalidado tantas y tantas veces su título, no ha dado aún con este hombre. Es de cristianos pensar, a costa de ser censurados, que España actualmente no tiene valores de esta talla. Un hombre de su edad difícilmente podría en otro sitio, pongamos por ejemplo América, continuar llevando consigo este distintivo que le honra.

(Concluirá en el próximo número.)

REAL SOCIEDAD DE TIRO DE PICHON

DE MURCIA

TIRADAS EXTRAORDINARIAS del 31 de marzo al 5 de abril de 1946

PREMIOS FUERA DE ABONO

31 de marzo: Copa "Federación Española" y Copa "Casino de Murcia".

1 de abril: Copa "Sociedad de Cazadores".

2 de abril: Copa "Presidente" y Copa "Terry".

3 de abril: Copa "Mediterráneo".

4 de abril: Copa "Neófitos", Copa "Almirante Bastarache" (benéfica), Copa "Luis Espuñes", Copa "Ganadores" y Premio por parejas mixtas.

PROGRAMA DE LAS TIRADAS

DÍA 31 DE MARZO, DOMINGO,

A LAS DOCE DE LA MAÑANA

1.º Premio Fuensanta:

Copa donada por el Excmo. Sr. Gobernador civil y 20.000 pesetas.

Pichones, 6 entrada, 400 pesetas, handicap. Un cero excluye. Derecho igualar.

División del premio: 1.º, la Copa y 10.000 pesetas; 2.º, 4.000; 3.º, 3.000; 4.º, 2.000, y 5.º, 1.000.

2.º Copa "Federación Española".

Pichones 1 entrada, 200 pesetas, handicap. Una reproducción de la Copa y el 80 por 100 de las entradas.

3.º Copa "Casino de Murcia".

Pichones 3 entrada, 200 pesetas, series. Un cero excluye, derecho igualar. Premio: la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

DÍA 1 DE ABRIL, LUNES,

A LAS DOCE DE LA MAÑANA

1.º Campeonato de Murcia.

Copa Excmo. Diputación provincial y 25.000 pesetas.

Pichones 15 entrada, 500 pesetas; distancia, 26 metros. Dos ceros excluye, derecho a igualar.

División del premio: 1.º, la Copa y 12.000 pesetas; 2.º, 5.000; 3.º, 3.500; 4.º, 2.000; 5.º, 1.500; 6.º, 1.000.

2.º Sociedad de Cazadores.

Pichones 3 entrada, 200 pesetas, handicap. Premio, la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

DÍA 2 DE ABRIL, MARTES,

A LAS DOCE DE LA MAÑANA

1.º Premio "Luis Caballero" y 20.000 pesetas:

Pichones 6, entrada 400 pesetas, series, un cero excluye, derecho igualar.

División del premio: 1.º, 10.000 pesetas y la Copa; 2.º, 4.000; 3.º, 3.000; 4.º, 2.000, y 5.º, 1.000.

2.º Copa "Presidente de la Sociedad":

Pichones 3, entrada 200 pesetas, distancia 22 y 26 metros, un cero excluye, derecho a igualar.

Premio, la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

3.º Copa "Terry":

Pichones 3, entrada 200 pesetas, series, un cero excluye, derecho igualar.

Premio, la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

DÍA 3 DE ABRIL, MIÉRCOLES,

A LAS DOCE DE LA MAÑANA

1.º Gran Premio de Murcia:

Copa del Excmo. Ayuntamiento y 40.000 pesetas.

Pichones 20 (7 el primer día y 13 el segundo). Entrada 800 pesetas, handicap, 3 ceros excluye, derecho a igualar. División del premio: 1.º, la Copa y 17.000 pesetas; 2.º, 8.000; 3.º, 6.000; 4.º, 4.000; 5.º, 3.000, y 6.º, 2.000.

2.º Trofeo Mediterráneo:

Su reglamento. Pichones 1, entrada 200 pesetas, series, premio. El vencedor ganará el trofeo para su Sociedad, que lo conservará un año, y para él una reproducción en plata y el 70 por 100 de las entradas.

DÍA 4 DE ABRIL, JUEVES,

A LAS DOCE DE LA MAÑANA

1.º Continuación del Gran Premio de Murcia:

2.º Copa "Neófitos".

Pichones 3, entrada 200 pesetas, handicap, un cero excluye, derecho a igualar.

Premio, el 80 por 100 de las entradas y una Copa donada por los principiantes en este deporte Sres. Maldonado, Lebranc y Atúnez. El 80 por 100 será adjudicado al ganador; pero la Copa habrá de adjudicarse al tirador que no haya obtenido ningún premio en tiradas oficiales.

3.º Copa "Almirante Bastarache" (benéfica):

Pichones 3, entrada 200 pesetas, distancia 20 y 24 metros. Premio, la Copa y el 50 por 100 de las entradas. El otro 50 por 100 se destinará a las instituciones benéficas de Murcia.

DÍA 5 DE ABRIL, VIERNES,

A LAS DOCE DE LA MAÑANA

1.º Armería Guillén:

Copa donada por D. Joaquín Guillén y 20.000 pesetas.

Pichones 6, entrada 400 pesetas, distancia 22 y 26 metros, un cero excluye, derecho a igualar.

División del premio: 1.º, la Copa y 10.000 pesetas; 2.º, 4.000; 3.º, 3.000; 4.º, 2.000, y 5.º, 1.000.

2.º Copa "Luis Espuñes":

Pichones 3, entrada 200 pesetas, serie, un cero excluye, derecho a igualar. Premio, la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

3.º Copa "Ganadores":

Pichones 3, entrada 200 pesetas, handicap, un cero excluye, derecho igualar. Premio, la Copa y el 70 por 100 de las entradas.

4.º Copa parejas mixtas:

Las combinaciones en que se tira este premio de carambolas será puesto de manifiesto por el Sr. Director del Tiro oportunamente.

FUTBOL EN LA CONDOMINA

EL DOMINGO 14 DE ABRIL DE 1946

«COPA DEL GENERALISIMO»

R. ZARAGOZA

C. R. MURCIA

A las CINCO de la tarde

≡ COÑAC ≡
Catedral

*Nuestro concurso
de pronósticos*

Anís Dulce y Seco
Catedral

Destilerías Catedral - Apartado de Correos
número 31 - Tel. 140 - ALCANTARILLA (Murcia)

La Casa «Destilerías Catedral» establece en esta temporada un CONCURSO semanal de pronósticos con un premio indivisible de una BOTELLA de COÑAC «Catedral» y otra de GRAN LICOR «Catedral», que serán entregadas al que acierte los resultados de los encuentros que se celebren entre los equipos que se indican.

Los boletines deberán tener

entrada en nuestra redacción antes de las 24 horas de cada sábado, y habrán de ir escritos con letra y guarismos perfectamente legibles.

Caso de haber más de una solución exacta se efectuará un sorteo entre los acertantes.

Las operaciones de escrutinio y sorteo podrán ser pre-

sencladas por aquellos concursantes que lo deseen y se celebrarán en la redacción de MURCIA DEPORTIVA (Casa José Antonio, calle Acisclo Díaz), todos los domingos a las 23 horas, publicándose el resultado en nuestro número del lunes.

Los boletines deberán remitirse a la redacción de nuestro Semanario.

Depósito en Murcia: Plaza de
Calvo Sotelo, 16 (antes Camacho) - Tel. 1142

ZARAGOZA

R. MURCIA

Nombre y apellidos

Domicilio

(Firma)

GRAN LICOR
Catedral

≡ PONCHE ≡
Catedral